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 ساده 

  شد؟ خواهد شتریب چگونه خانواده یاعضا تعداد متن، طبق -1

 .شود یم شتریب خانواده یاعضا تعداد فرزندان تولد با: پاسخ

 متوسط 

  ند؟یآ یم وجود به چگونه دیجد یها خانواده -2

 .ندیآ یم وجود به دیجد یها خانواده کنند، یم ازدواج و شوند یم بزرگ فرزندان یوقت: پاسخ

 خانواده ی اعضا تعداد -3 نیا: )است ریز صورت به اسی کلاس ی

+ مادر+ پدر شامل جدول  .(است فرزندان تعداد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 است؟ یکس چه به مربوط خانواده نیتر کوچک و نیتر بزرگ بیترت به اسی کلاس در

 خانواده نیتر کوچک و یتق به مربوط خانواده نیتر بزرگ است، مشخص سؤال صورت جدول در که طور همان: پاسخ

 .اکبراست یعل به مربوط

 دشوار

  است؟ نادرست ریز جملات از تعداد چه -4

 .است نفر سه خانواده یاعضا تعداد حداقل( الف
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 .است نفر پنج خانواده یاعضا تعداد حداکثر (ب

 .شود یم تر شیب خانواده یاعضا تعداد فرزندان، تولد با (ج

 .است نفر دو خانواده یاعضا تعداد حداقل: پاسخ

 .باشد نفرهم پنج تراز شیب تواند یم و ستین مشخص خانواده یاعضا حداکثرتعداد

 ساده

 است؟ آمده وجود به دیجد ی خانواده کی نه،یگز کدام در ،یدرس متن به توجه با -5

 .اند کرده ازدواج یتازگ به هما و ریام (1

 .است شده بایز یکوچولو خواهر کی صاحب یمان (2

 .اند شده فرزند کی صاحب بهزاد و رایسم (3

 .کند یزندگ اش خانواده و نایم با شهیهم یبرا است گرفته میتصم نایم مادربزرگِ (4

 « 1: گزینه ی » پاسخ

 شد؟ خواهد شتریب چگونه خانواده یاعضا تعداد متن، طبق -6

 رحم ی صله با( 2            یمهمان یبرگزار با( 1

 خداوند یها نعمت از یشکرگزار با( 4        فرزندان آمدن ایدن به با( 3

 « 3: گزینه ی » پاسخ

 متوسط 

 است؟ نادرست ریز جملات از کی کدام -7

 .شود یم تر شیب خانواده یاعضا تعداد فرزندان تولّد با( 2 .دیآ یم وجود به فرزندان تولّد با خانواده( 1

 .دارند تفاوت هم با ها خانواده یاعضا تعداد( 4    .دارند تفاوت هم با خانواده یاعضا( 3

 « 1: گزینه ی » پاسخ

 است؟ نادرست خانواده با ارتباط در نهیگز کدام -8

 .دیآ یم وجود به مرد و زن ازدواج با خانواده (1
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 .دارد یبستگ فرزندان تولّد به خانواده هر یاعضا تعداد (2

 .کنند یم یزندگ کنارهمرد خود، مادربزرگ و پدربزرگ با ها خانواده ی همه (3

 .دارد تفاوت هم با ها خانواده یاعضا تعداد (4

 « 3: گزینه ی » پاسخ

 ست؟ین هماهنگ پرانتز داخل ی کلمه با عبارت ،یدرس کتاب به توجّه با نه،یگز کدام در -9

 (خانواده. )دیآ یم وجود به..................  مرد و زن ازدواج با (1

 (خانواده یاعضا. )شود یم شتریب..................  تعداد فرزندان، تولّد با (2

 (تفاوت. )دارد..................  هم با ها خانواده یاعضا تعداد (3

 (دوستانمان. )میکن یزندگخانواده  کنار در میدار دوست ما ی همه (4

 « 4: گزینه ی » پاسخ

 .(است فرزندان تعداد+ مادر+ پدر شامل جدول نیا: )است ریز صورت به اسی کلاس ی خانواده یاعضا تعداد -10
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 است؟ یکس چه به مربوط خانواده نیتر کوچک و نیتر بزرگ بیترت به اسی کلاس در

 جواد -یتق( 2    حسن -یتق( 1

 اکبر یعل -یتق( 4         کاظم -جعفر( 3

 « 4: گزینه ی » پاسخ

 دشوار

 دارد؟ برادر و خواهر چند اکبر یعل -11

 کی( 2 صفر( 1

 سه( 4    دو( 3

 « 1: گزینه ی » پاسخ

 متوسط

 د؟یآ یم وجود به چگونه خانواده -12

 گریکدی به افراد کردن محبّت( 2   هم کنار در افراد شدن جمع( 1

 فرزندان تولّد( 4      مرد و زن کردن ازدواج( 3

 « 3: گزینه ی » پاسخ

 شود؟ یم دهید ها نهیگز ریسا به نسبت یتر تیّپرجمع ی خانواده نه،یگز کدام در -13

 .کنند یم یزندگ ترش کوچک برادر و پدربزرگ مادر، پدر، همراه به یعل (1

 .کنند یم یزندگ مادربزرگشان با خواهرش و حسن (2

 .کنند یم یزندگ هم با ها آن و است یاحمد خانم و آقا فرزند تنها نیحس (3

 .است رفته ایدن از ها آن مادر کنند، یم یزندگ پدرشان با ها آن و دارد برادر دو محمّد (4

 « 1: گزینه ی » پاسخ

 کند؟ یم دایپ نمود نهیگز کدام «شما خاندان ی نامه شجره»  در -14

 .است چگونه خانواده یاعضا نیب در کار میتقس (1
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 .کند یم یراتییتغ چه یزندگ مکان با تغییر فرد کی (2

 .ستیچ خانواده کی یاعضا ی همه یبرا مشترک مقررات (3

 .دارند هم با ینسبت چه خانواده کی افراد (4

 « 4: گزینه ی » پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام -15

 .دیآ یم وجود به مرد و زن ازدواج با خانواده (1

 . شود یم تر شیب خانواده یاعضا تعداد فرزندان، تولّد با (2

 .است ینادرست کار گرانید کردن مسخره (3

 .است کسانی هم با ها خانواده یاعضا تعداد (4

 « 4: گزینه ی » پاسخ

 دشوار 

 خود مادربزرگ و پدربزرگ برادر، خواهرها، مادر، و پدر همراه به او. است دهیسع ی خانواده ریتصو ر،یز ریتصو -16

 .کند یم یزندگ

 است؟ نادرست نهیگز کدام

 

 

 

 .دارند حضور ریتصو در افراد ی همه مادر ورپد (1

 .است دختر کی خانواده، فرد نیتر کوچک (2

 (مادربزرگ و پدربزرگ گرفتن درنظر با. )است نفر هشت خانواده، یاعضا تعداد (3

 .شوند یم دهید ریتصو در دهیسع پدربزرگ یها نوه از تا چهار (4

 « 1: گزینه ی » پاسخ
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 است؟ نادرست ریز جملات از تعداد چه -17

 .است نفر سه خانواده یاعضا تعداد حداقل( الف

 .است نفر پنج خانواده یاعضا تعداد حداکثر (ب

 .شود یم تر شیب خانواده یاعضا تعداد فرزندان، تولد با (ج

 سه( 4    دو( 3  کی( 2 صفر( 1

 « 3: گزینه ی » پاسخ

 


